Truwong THCS Nguyén Du
To: Toan - Tin GV: Hoang Bdo

PE CUONG TOAN 7 GIUA HQC KI 1 NAM HQC 2023 -2024
Dang 1: So sanh 2 so thuc
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Dang 2: Lam tron sé

a) Lam tron s6 23,1826 dén chit s6 thiap phan thi ba;
b) Lam tron s6 5,67890 véi do chinh xac 0,05;

c) Lam tron s6 23,4569 voi d6 chinh xéac 1a 0,005.
Dang 3: Liét ké cac phan tir ciia tp hop

a) Liét ké cac phf?lp tircuatiphop 4 ={ | 1 =4}
b) Liét ké cac phan tircuatap hop 4 ={ | | | <6}
Dang 4: Tinh:

—4 3 7 (3 1
a)—7 ——; b) ——|—+_|;
) 3 4 ) 2 [4 5)
9 Z.—_“+Z(lj; d) 2/25 ~T6

2 8 2\4

2 1 1 3 -5 ( 2021

= 225 —— /400 R S T
) 5 4 D 4+4 9 2022)

1Y 3, 5 1.3 2 3

2) (gj (05 =2 (442022 by {25+ 51 (= 3)) = {£+(2023)° +2: (-15)}

Dang 5: Tim x biét:
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Dang 6: Hinh hoc
1. Cho hinh vé: c
a) Tinh s6 do ABD?
b) Chung minh: a // b. a  Ah
c) Chung minh: ¢ L b.
b
C

2.ChoH.2biétm ataiC, m btaiDva 1= 690,
a) Ching to: a// b

b) Tinh s6 do cua goc: 5, 1, 2?

3. Cho hinh vé.

Biéta c;b c¢;aMP =35%vaPNb = 73C.
a) Ching minh a//b.
b) Tinh s6 do ctia gbc MPN ?

4. Cho hinh v&, biét
va // =70°
a) Puong thang ¢ vudng goc voi duong thang
khong?
b) Tinh s do , 1 ?
c) Ké ( e ).Tinh =7

Dgng 6: bai tap ning cao
1. Tim GTNN cua biéu thirc: =12 —4|-5
2. Tim GTLN ciia biéu thirc: ~ A=9—|x—15|
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3. Chitrng minh rang: B=§+3—2+3—3+.. +
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